A II koyIoKkBUjyM m3 VH:KemepcKke MaTeMaTUuKe A
21. jagyap 2019.

npe3uMe U MMe CTyOeHTa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

1. (15 noena) IHara je dpyHruuja
f(z) = In(z? — 15).

a) Onpemutu mudepennujane pyaxnuje df(z) u df(5).
6) Axo tauka M (4,yps) nexu nva rpadury f(x) onpemutn yps.

B) OznpemuTu jemnadune Tanrente t u HopMmase n Ha kpusy f(z) y Tauku M.

2. (10 noena) IHara je dpyuruuja

a) Uspauynartu
. . . : - f(=@)
Jm fl),  lim fz),  lm f(z),  lm f(z) w lm ==

6) Koju 3akmyuak (1o muramy acUMNITOTa) ZOOMjaMO HA OCHOBY OBUX JuMmeca?

3. (15 noena) IHara je ¢pyuruuja
g(x) =2v1+ 2z — 3cos(2z) .
a) Oxpemutu Maxrmnopenos nosurom T3(x) (cremena 3) ¢pyurnuje g(x).
6) OnapeauTy rpaHUYHY BpeHOCT
i 2y/1+ 2z — 3cos(27x) + 1 — 2z — 522
im .

rz—0 SL‘3

4. (30 noena) WVicuuratu TOK U CKUIUpPATH Ipapur QpyHKIUje

f(x) = (z+3)e™.

5. (30 noena) Pemuru cnenehie unrerpase:

2

i ¢ d 20% + 8
a) Of(2—|—ex—cosa:)d3:; 0) 6f xlrgfa:; B) /(a:2—3a:)exdx; r)/mi’v——tlxdx'

6. (10 noena) W3pauymaTtu noppmuHy orpanundeny cienehum muamjama: y = sin(z) u z-ocom 3a x € [0, 27].

7. (15 noena) W3Bectu hopMyny 3a 3aPEMUHY JIOITE:

4
V = §R37T.
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npe3uMe U MMe CTyOeHTa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

1. (15 noena) IHara je dpyHruuja

f(@)=(z=3)" -2
a) Ogpemury mudpepennujase Apyror pena GpyHKIuUje dzf(x) u d2f(2).
6) CrkunupaTu 6e3 ucnuTuBama Toka rpadus yurnuje f(z).

B) Koje cy roopaunare npesojue tauke oBe QyHKuuje?

2. (10 noena) IHara je dpyHEIUjA

14 ¢€”
fla) =122
a) Uspauynatu
lim f(z) lim f(z),  lim f(z) m f(z) u  lim 18
Tr——00 ’ r——3+ ’ x—0 ’ T——+00 r——00 I

6) Koju 3akmyuak (o muramy acuMNOTOTa) KOOMjaMO HA OCHOBY OBUX JuMmeca?
3. (15 noena) IHara je dpyuruuja
g(x) = 272 —sin(4x).

a) Oxpemutu Maxknopenos nosuuom 13(z) (cremena 3) ¢pyuruuje g(x).

6) OmpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT

. 2e7%® _gin(4x) — 42?4 8z — 2
lim 3 .
z—0 X

4. (30 noena) Vicumrarn TOK M CKAIMpPATH TPaduk GpyHKIU]je

fla) ==
5. (30 noena) Pemuru cnenehie unrerpase:
a) 1f4(2 + 322 4+ 1) da; o) Oflxe_””2 dz; B) /(3 — 2% sin x) da; r) /m dz.
6. (10 noena) WizpauymaTu nOBpmuUHY QUIype OrpAHUYECHE KPUBAMA, y =23 + 4z u y = 4x2.

7. (15 noena) WVIspauyHatu Ky:KUHY JIyKa KPUBE:
y(z) = In(1 —2?)

sa z € [0, 3).
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npe3uMe U MMe CTyOeHTa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

1. (15 noena) Iara je napamerapcku 3anara (yHKIVja
) =In(t*+1)+t, yt)=t*+2t+1.

a) OapeanTy M3BOA MapaMeTapCKM 3ajaTe GyHKOUje Y.
6) Oapemutu BpemnocT napamerpa b 3a kojy ce mobuja tauxka M (0,1) ca rpadura y(x).

B) OapenuTu jennauune TanrenTte t u HopMmase N Ha kpuBy y(x) y Tauku M.

2. (10 noena) IHara je dpyurmuja

a) Uspauynatu

lim f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(z) »n lim f—

r——00 r—2 r—3~ r——+00 r——00 X

6) Koju 3akmyuak (o mmramy acuMnTOTa) KOOMjaMO HA OCHOBY OBUX JuMeca?

3. (15 noena) IHara je dpyuruuja

g(x) = 1_12_ — 2sin(2z) .

a) Ampokcumupatu ¢pyrrmmajy ¢(x) Maxmopenosum monuromom T5(x) 3. crenena.

6) OxpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT

1+ac

= — 2sin(2z) — 222 4 62 — 2
z—0 .733 '

4. (30 noena) Vicuurartu TOK U CKUIUpATU IPapui QyHKIMje

f(z) = In(z* - 1).

5. (30 noena) Pemuru cnenehe unrerpase:

/4 z?dz z3 +1
. 2 .
a) 0f(5—cosg + 8z%) du; 6)/1+x6, B) /(x +x+ 1) Inz da; r)/ o

2

6. (10 noena) Wzpauynaru nospummny usmedy kpuBux y =z°u gy = 2 — .

(15 noena) W3spauymatu nospumny omorada M wu 3anpemuny tena V' Koje HacTaje pOTanujoM KpUBE
y=uax—3,3ax € [—1,3] oko z-oce.
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npe3uMe U MMe CTyOeHTa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

1. (15 noena) IHara je dpyHruuja

f(z) = e* +6.
a) Onpemutn mudepenmmjan pynrmumje df(x).
6) Axo Tauka M (0,yps) neskn ma rpaduky f(2) onpemutu yus.

B) IpuGmmxno uspauynaru e 003 4 6 ~

2. (10 noena) IHara je ¢pyuruuja

a) Uspauynartu

lim f(x), lim f(x), lim f(x), lim f(z) wn lim M

xr——00 r—0+t r—3— T—+00 r—+4o00 I

6) Koju 3akmyuar (mo nuramy acuMOTOTa) LOOUjaMO HA OCHOBY OBUX JuMeca?

3. (15 noena) IHara je dpyurmuja
g(x) =2In(1 — 2z) — 2sin(3x) .

a) Anpokcumupatu ¢pyrrmmjy ¢(x) Maxnoperosum nonuromom T3(x) 3. crenena.

0) OxpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT

2In(1 — 22) — 2sin(3x) + 422 + 10z
11m .
z—0 1’3

4. (30 noena) Vicumratn TOK M CKAIUpATH TPaduk (yHKIUje

4+ 2x
x—1"

f@)=o-

5. (30 noena) Pemuru cnenehie unrerpase:

4 V2+Inx 1 arctgx 8z — 20
2 3 . . .
a) of (622 4 4z + sinz) da; ) / - da; of Tra2 dz; r) /m3 s By dz
6. (10 noena) VIspauyHatu HOBpIIMHY OorpaHudeHy ciexelium nunujama: y=Inx, =€ U IT-OCOM.

7. (15 noena) Wi3pauyHaTu Iy>KUHY JyKa KpUBE:

y(z) =42y

ox rauke A(0,0) no tauxe A(gt, ).



